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Вступ

Ринкові відносини істотно впливають на функціонування і
розвиток економічної і соціальної сфер. Це зумовлює
необхідність відповідної адаптації системи соціального

управління, використання теоретичних положень і практичного досвіду
управління організаціями, установами та підприємствами.

Соціальне управління як спеціальний вид діяльності апарату
управління, як процес впливу суб’єкта на об’єкт і його реакція, а також
як вплив керуючої підсистеми на керовану потребує спеціального
вивчення і дослідження для підготовки соціологів та менеджерів для
соціальної сфери.

У світлі цього положення підготовлено даний навчальний посібник
«Соціальне управління». У посібнику розглядаються об’єкти і суб’єкти,
закони, закономірності і принципи соціального управління, яким дається
відповідна характеристика і тлумачення. Розглядаються соціальні
системи, організаційні структури і відносини управління. Звертається
увага на самоврядування в регіоні, зокрема на форми та методи
організації самоврядування. Детально розглядаються методи
соціального управління та соціологічні методи дослідження управління.
Передбачається поглиблене вивчення процесу соціального управління,
на основі соціологічних методів дослідження. Особливе значення
надається функціям соціального управління.

Розглядається технологія соціального управління, її операції та
процедури. Інформаційне забезпечення розглядається як елемент
процесу управління і як передумова визначення та оцінка управлінської
ситуації. Інформація розглядається також як предмет і продукт
управлінської праці, що існує у відповідних носіях.
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Вивчається основний елемент процесу управління, який
представляється управлінськими рішеннями. Значна увага приділяється
технічним засобам управління, зокрема комп’ютерам, засобам зв’язку
та оргтехніці.

В посібнику розглядаються документування в управлінні.
Передбачене широке вивчення управлінської праці, зокрема організація
управлінської праці, поділ праці, вдосконалення і раціоналізація
управлінської праці. Вивчається поняття кадрової політики, а саме підбір,
підготовка і розстановка управлінських кадрів. Детально розглядається
стиль і якість керівництва. Особлива увага звертається на визначення
економічної ефективності заходів вдосконалення соціального управління.

Мета посібника – дати студентам фундаментальні знання із
соціального управління, освоєння ними положень науки управління.

Навчальні завдання посібника:
 вивчення сутності основних понять і категорій соціального

управління.
 розширення і  збагачення знань  і  обізнання із

закономірностями і принципами функціонування і розвитку
системи соціального управління.

 навчання студентів освоювати знання і переймати
передовий досвід.

Очікувані результати:
 підвищення якості знань студентів;
 підвищення якості навального процесу.



Навчальний посібник для студентів
вищих навчальних закладів

А. Г. Хоронжий

СОЦІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ

Навчальний посібник

Керівник видавничого проекту В. М. Піча

Формат 60х84/16. 
Гарнітура Times New  Roman. 

Умовн. др. арк.  16,86.

ПП “Магнолія 2006”
 м. Львів-53, 79053, Україна, тел+380503701957

е-mail: magnol06@ukr.net
Свідоцтво про внесення суб’єкта видавничої справи

до Державного реєстру видавців, виготівників і
розповсюджувачів видавничої продукції: серія ДК № 2534 від

21.06.2006 року,
видане Державним комітетом інформаційної політики,

телебачення та радіомовлення України

Надруковано у друкарні видавництва “Магнолія 2006”


